CBolCTBA CJIOKECHUA U
YMHOKEHUSI



Ileab ypoka:

* |IOBTOpUTH MEPEMECTUTEIBHOE U COUYETATEIILHOE CBOMCTBA
CJIO)KECHUS YMHOXCHUS,

* HayuuTh ncnosib30BaTh CBOKMCTBA apU(PMETUIECKUX JCUCTBUM
IIPU BBIMIOJHEHUU BBIYUCIICHUM.



YCTHBIN CUET

6700 + 60 + 8 100: 25 1000 : 100
7+ 100+ 1000 640 720 : 30
5600 + 400 34 : 42 980 : 70



[, Apuchmemuyeckui Oukmanm

» Veemupte S00 B 3 pasa.

o Yvensiute 4 000 8 100 pas.

» Haitaure cymmy uicen 1 700 u 290,

+ Yemy pasna pasrocts uncen 2 800 u 4007
o Veemmusre 72 000 Ha 560,

v Vivenbiure 50 000 Ha 30 000,

» Ha ckonbko 36 000 Gosbie 6 0007

» Ha cxonbko 18 000 wenbiue 23 0007

» Bo cxonbko paz 2 000 Sonbiue 1 0007

+ Bo ckonsko pa3 500 Menbie 15 0007

» Hatinure vactroe uncen 4 200 1 6.

o Haitmure nponssencrue unce 800 u 3.




3782+ 6753 = 3782+ 4893

4893 + 6753

4893+3782

6753+ 4893 6753+ 3782

a +b=b+a

IlepeMmecTuTEIBbHOE CBOMICTBO
CJIOKCHU A




Hanaure 3HAUCHHE BHIPAKCHUSA:

90 102
12 +34+ 56=( + )+

at+(b+c)=(a+b)+c

CoueTaTe/iIbHOE CBOMCTBO CJI0KCHUS

Ha3an



IlepeMecTUTEIBbHOE CBOMCTBO YMHOXKECHUS

a*b=>b°a

CoueraresibHOE CBOMICTBO YMHOKEHU S

as(bec)=(a+b)-c




a*b=bea a*(bec)=(a*b)°c

Se(372)= (592)¢37=370

20017 ¢25=(20¢5)¢(17+2)= 3400

a+b=b+a at+(b+c)=(a+b)+c

Vil
33+15+45+17= 60+50=110

L B



Peduexkcus

CEe200HA A Y3HAL...
ObL/10 UHmMeEPeCHO. ..
ObL710 MPYOHO...

A 6bINOJIHAJL 3A0AHUA. ..
A NOHAL, YMO...
menepv 51 Mo2y...

A npuoopei...

A HaAy4YuiIcA...

Yy MeHA ROJAYHUIOCS ...



Crracu00 3a ypok!



